

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA
EDITAL DE RETIFICAÇÃO
RETIFICA O EDITAL Nº 03/2021 - PROGEPE

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco, no uso das suas atribuições legais, resolve retificar o Edital Nº 03, de 24 de setembro de 2021, publicado no Boletim de Serviços Nº 151, de 24 de setembro de 2021, nos seguintes termos:

No que se refere ao Email de contato, ONDE SE LÊ:

Área de Atuação	Email de contato	Local de Realização do Estágio	Requisitos necessários	Número de Vagas	Ampla Concorrência	PP	PCD
Atuar no Atendimento ao pesquisador; Acompanhamento nas atividades de catalogação do acervo; e Digitalização e inserção de documentos no Repositório institucional da universidade.	dap.bc@ufpe.br	Divisão de Acervo e Atendimento ao Público Biblioteca Central – DAAP/BC/UFPE	Aluno de Biblioteconomia ou Gestão da Informação.	4	3	1	

LEIA-SE:

Área de Atuação	Email de contato	Local de Realização do Estágio	Requisitos necessários	Número de Vagas	Ampla Concorrência	PP	PCD
Atuar no Atendimento ao pesquisador; Acompanhamento nas atividades de catalogação do acervo; e Digitalização e inserção de documentos no Repositório institucional da universidade.	daap.bc@ufpe.br *	Divisão de Acervo e Atendimento ao Público Biblioteca Central – DAAP/BC/UFPE	Aluno de Biblioteconomia ou Gestão da Informação.	4	3	1	

***Os candidatos que enviaram inscrição para o e-mail informado anteriormente devem enviar novamente para o novo e-mail aqui informado, uma vez que as enviadas anteriormente não puderam ser recebidas pela unidade ofertante da vaga e não serão validadas.**

No que se refere ao local cronograma da seleção, ficam alterados o período de inscrições e o prazo para aceite das inscrições, nos seguintes termos:

ONDE SE LÊ:

Inscrição de candidatos	27/09 a 07/10/2021
Aceite das inscrições (informação via email do candidato com convocação para a etapa posterior)	Até 11/10/2021
Seleção de candidatos	13 a 19/10/2021
Resultado Final (até às 19h)	22/10/2021
Assinatura do contrato	25 a 29/10/2021
Início das atividades dos estagiários nas unidades	03/11/2021

LEIA-SE:

Inscrição de candidatos	27/09 a 11/10/2021
Aceite das inscrições (informação via email do candidato com convocação para a etapa posterior)	Até 13/10/2021
Seleção de candidatos	13 a 19/10/2021
Resultado Final (até às 19h)	22/10/2021
Assinatura do contrato	25 a 29/10/2021
Início das atividades dos estagiários nas unidades	03/11/2021

BRUNNA CARVALHO ALMEIDA GRANJA
Pró-reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida